

未办理许可证违法办学,考点周边违规招生宣传

24所培训教育机构被通报

本报7月28日讯(记者 王光营) 28日,济南市教育部门对24所培训教育机构的违法违规办学进行了通报。其中13所培训教育机构违规在考点周边开展招生宣传,11处“培训教育机构”不具备招生资格,属违法办学,近期有关部门将对这些行为展开专项治理。

“为了让考生有一个良好的环境,我们禁止在考点周边进行招生宣传,但仍然有培训机构违规。”28日,济南市教育局相关负责人告诉记者,在中高考期间,教育部门禁止在考点周边散发招生广告,发现将予以警告或通报批评,甚至责令停止招生,吊销办学许可证。但仍有培训机构顶风作案,向考生和家长散发各种传单,甚至有的教育机构请来“神兽”走秀,使考点周边一度拥挤。

“今天的通报就是对当时情况的查处。”据介绍,在中高考期间,有13所培训教育机构无视教育部门的禁令,违规在考点周边开展招生宣传活动,扰乱了考场周边的秩序。另外,经核查,还有11处“培训教育机构”未在济南市或有关县(市)区教育行政部门办理办学许可证,不具备面向社会招生的资格,属违法办学。

对违规招生的培训机构,除了通报批评外,在以后的评选、评优中将按照最严格的标准扣分,甚至取消评优资格。

对于违法办学的教育培训机构,济南市教育局目前已经与民政部门完成了会签工作,将于近期开展专项整治行动。对于达到办学条件的,责令其补办相关手续,达不到办学条件的将勒令停止办学,对于后续的处罚将由相关部门进行处理。

济南市教育局有关人士表示,合法的培训教育机构应具有济南市教育局或培训机构所在地县(市)区教育行政部门颁发的《中华人民共和国民办学校办学许可证》,培训教育机构设立的教学点应具有《济南市民办学校教学点登记证》,证件应悬挂在学生报名咨询处的醒目位置,名称、地址、办学内容等事项应与证件标注的内容相符。

为了保护市民的合法权益,教育部门提醒,不要选择无办学许可证的机构学习,以防上当受骗。如需查询合法培训机构,请登录济南市教育局网站www.jnedu.gov.cn,或咨询当地教育行政部门。



11所违法办学培训机构

- 加拿大杜威学院
新曙光高考辅导
东方康明
春笋教育
课成教育
若冲教育
高中金牌名师暑假班
三恒财富投资管理有限公司济南分公司
山东实验名师舜彩教育
金正教育
山大金牌品质权威专业辅导

13所违规招生培训机构

- 济南学大教育培训学校
济南新东方学校
济南国华高考补习学校
济南市斯达迪教育培训学校
山东师大育才培训中心
济南市星火英语培训学校
济南市加誉学堂培训学校
济南雅思培训学校
济南市明尔教育培训学校
济南市大舜培训学校
济南市一诺教育培训学校
济南市亚美欧英语培训学校
济南市尚学教育培训学校

420分以上
报历城五中希望大

本报7月28日讯(记者 李飞) 29日至30日,济南市2014年高中阶段学校招生进行第四次志愿填报。截至目前,全市尚余1297个面向市区的普通高中招生计划,其中历城五中、济南艺术学校、世纪英华实验学校三所学校占了811人。28日,历城五中相关负责人表示,第四批报考时,420分以上考生报考的希望很大。

29日至30日,济南市2014年高中阶段学校招生进行第四次志愿填报,也是最后一次填报。在第四次志愿填报中,共有10所高中面向市区招生,剩余计划为1297人。

在这10所高中中,历城五中、济南艺术学校、世纪英华实验学校三所学校占了811人。其中历城五中剩余149个统招计划,71个择校计划,面向历城及市区招生;济南艺术学校剩余236个统招计划,27个择校计划;世纪英华实验学校缺口最大,剩余426个招生计划。

作为历城区教育局所属的一所寄宿制高中,截至目前历城五中尚未招满。从济南市教育局公布的数据看,历城五中去年招生分数(统招478分,择校472分)较高。“这种情况下,考生及家长的顾虑比较大,担心今年的分数更高,不敢报名,所以今年没有招满。”28日,该校相关负责人告诉记者。

历城五中部分负责招生的教师预测,由于目前该校剩余名额较多,估计第四批报考时,420分以上考生报考的希望很大。

济南市教育局提醒考生,由于是今年最后一次填报志愿,考生如果想上普通高中,填报志愿时一定要选择服从调剂。业内人士表示,即使有些学校报名人数超出了计划,学生最终也会被高中学校录取,教育主管部门会通过调剂等措施,保证这部分学生进入相应的学校学习。

优惠倒计时
仅剩3天
贝斯特巨惠

矫正牙齿,脸型也能变美?

贝斯特院庆重磅巨惠: 隐形牙齿矫正立减5000元, 仅剩3天!

正确名医一语惊人,矫正牙能变脸型

自《贝斯特口腔医院》推出周年庆多位权威专家现场坐诊以来,咨询电话0531-58859999就遭到了密集“轰炸”。许多是冲着矫正的家长们纷纷致电咨询隐形牙齿矫正技术。笔者专访《贝斯特口腔医院》时,发现不少学生及家长正在咨询的齿科全隐形矫正技术,笔者与《济南贝斯特口腔医院》首席正畸专家刘金仙主任进行了深入沟通,她告知笔者齿科全隐形矫正技术还有一大优势——改善孩子的脸型!

大量调研发现,人们在判断对方相貌时,脸型的重要性大于五官。脸型与牙齿和牙齿附近的头骨形态有直接关系。很多人认为脸型遗传父母基因,是无法改变的,然而刘主任告诉笔者,这种观念是错误的,动态隐形全隐形矫正技术已能让成千上万青少年的脸型得到改善。

刘主任透露,孩子在14岁之前,遗传头骨尚未定型,可以通过牙齿矫正美化脸型。儿童在生长发育时,骨量在不断改变,组织反应性高,组织内纤维比较丰富,通过牙齿矫正,就能达到改变脸型的目的。很多家长认为孩子牙齿矫正不急,等成年后才求助于医生,然而此时头骨定型,只能进行切骨、移骨手术,而在发育期,则只需要通过一些简单的矫正治疗就能让孩子的脸型变美。



刘金仙 贝斯特口腔医院正畸首席专家
世界正畸联盟(WFO)会员
中国口腔正畸学会(COS)会员
中华口腔医学会会员



孩子矫正要趁早,牙齿端正脸型美

为了帮助家长孩子了解这一理念,刘主任展示了她治疗的一个案例,主角是12岁的女孩乐乐(化名),乐乐门牙明显错位,出现较大的牙缝,下颌后缩,导致侧面下巴的线条十分模糊。由于乐乐的年龄较小,通过牙齿矫正解决其牙齿和面部畸形问题还是比较容易的。刘主任为她拍摄了十余张照片及全景片进行检查,使用联合牵引弓矫正下颌,通过定制托槽、钢丝和面弓等上颌门牙后移,将下颌部分前移,使咬合关系协调对应,矫正计划于28个月完成。刘主任透露,动态隐形全隐形矫正技术十分严谨,需在矫正前片上定位17个头颅关键点,连线计算专业的脸型数据,包括鼻唇角、SNA角等,这些数据全部符合标准,矫正治疗才能结束。“传统方法依靠医生目测估计,而动态隐形全隐形矫正技术则完全靠数据自己说话。”刘主任告诉笔者。

全隐形矫正,“打造第二张脸”

通过刘主任展示给我们的照片,可以看出这名女孩治疗后脸型端正,侧脸,上下颌明显对称,一个亭亭玉立的少女悄然诞生。刘主任告诉笔者,牙齿整齐是最基本的要求,动态隐形全隐形矫正的标准是三张脸型的侧脸,通过矫正了颌骨畸形标准。比如,正面侧脸,面部左右对称,鼻翼宽等于内眦间距;侧面侧脸,双唇自然接触,上下唇红相接触,鼻唇角约为102度等。经过数据测量和医生跟踪检查,矫正治疗后脸型呈现出接近完美的脸型。

很多接受过动态隐形全隐形矫正的人士把这种神奇治疗效果称为“打造第二张脸”。刘主任告诉笔者,动态隐形全隐形矫正技术最初流行于欧美、日韩等国家,欧美国家的成年人隐形矫正的比率低,就是因为他们国家的人非常重视牙齿矫正。孩子6岁时,父母就会带他(她)去看牙医,一旦有问题马上治疗,把握最佳时机,获得美丽脸型,为日后的社交择偶及求职工作带来强大的自信。

拨打0531-5885 9999
预约权威专家为您量身打造矫正方案

据悉,《济南贝斯特口腔医院》牙齿矫正正畸科主任刘金仙从事儿童、成人各类错颌畸形的矫治临床工作20年,并多次到德国、美国进行学术交流。在舌侧矫正、动态隐形全隐形矫正方面积累了丰富经验。在其多年从事牙齿矫正临床工作中,成功为数千例牙齿不齐者进行牙齿矫正治疗,在每一次的治疗中刘主任都以深厚的医学积淀和丰富牙齿矫正经验,根据患者面部及口腔特点为其打造最合适的矫正方案,使他们摆脱牙齿不齐问题的困扰,重新拥有美丽与自信!

值此《贝斯特口腔医院》周年庆之际,为回馈广大爱牙人士,特推出0531-5885 9999周年庆爱牙官方网站www.58859999.com限时就诊,即可尊享动态隐形全隐形矫正、舌侧矫正立减5000元,金属和陶瓷正牙矫正立减2000元的特大优惠!或是牙齿矫正首诊9折,最高可享6.9折优惠!同时,还可预约权威牙齿矫正专家刘金仙主任为您亲诊。优惠名额有限,请抓紧时间预约。地址:天桥区明湖西路1771号(原市卫生局,火车站站东800米)。(文:张卯)